



市中区卫生监督所突击抽检13家餐具集中消毒单位

卫生不达标当场被限时整改

本报96706热线消息(见习记者 孙越) 本报于3月12日报道的《用水烫煮筷子 五分钟水黄了》一事,受到了枣庄市卫生部门的重视。24日,枣庄市市中区卫生局卫生监督所对辖区内13家相关餐具单位进行了突击检查,并联合市中区疾病预防控制中心专业技术人员对将要进入市民餐桌的餐具进行抽检。

据记者了解,此次治理整顿

重点放在餐饮具集中消毒单位的选址、布局、消毒工艺流程、生产用水、设备、使用的消毒产品,以及从业人员健康证明,消毒餐饮具的产品包装、标签方面,严格按照《餐饮具集中消毒单位卫生监督规范(试行)》的要求执行。

24日上午,记者随同市中区卫生局卫生监督所工作人员,在辖区内13家餐具消毒单位进行突击检查。在康洁、绿洲、赢家等

餐具消毒服务中心的抽检中,发现企业自律性比较好,能够落实各项卫生要求。而在个别企业由于人员流动频繁,新进员工健康体检不及时,健康证明不全现象普遍存在;少数单位使用的餐具清洗浸泡液、消毒液、包装塑料袋未按要求及时索证。

针对检查中发现的问题,监督员当场下达卫生监督意见书,并责令企业10日内整改完成。同时,监督

员对企业进行了现场指导,要求各企业健全餐具清洗、消毒、从业人员更衣、洗手等卫生管理制度,完善消毒工艺流程,确保餐具从回收、除渣、清洗、冲洗、消毒、包装、保洁、入库、密闭运输各环节有效衔接,杜绝消毒餐饮具的二次污染,保证餐饮具卫生安全。

市中区卫生局卫生监督所消毒监督科科长张静表示,下一步将继续加大对餐饮具消毒企业的

监督检查力度,利用市中区卫生局网站这个平台,对抽检结果进行公示,进一步畅通举报渠道,严格规范取得工商营业执照的消毒企业,联合工商等部门严厉打击“无证黑作坊”,切实保障人民群众用上安全放心的餐饮具。并联合市中区疾病预防控制中心专业技术人员对将要进入市民餐桌的产品进行抽检,结果将在市中区卫生局网站公示。



监督人员正在对消毒车间进行检查。 本报见习记者 孙越 摄

“有创意”,钓鱼竿改装成偷鸡工具

不满俩月 男子偷鸡五百多只



18日,王某某在山亭驳山头村再次偷鸡时被当地民警抓个正着。 本报通讯员 满福友 郝郁兴 摄

本报96706热线消息(记者 袁鹏 通讯员 满福友 郝郁兴) 山亭一男子王某某用钓鱼竿改造成偷鸡网兜,今

年春节后,便开始在山亭农村地区四处偷鸡,不到两个月就偷了农村散养的本地鸡500余只。18日,这名男子再度下手时

被巡逻的民警抓了个正着。

据了解,山亭区周边山村的农民都有散养本地鸡的习惯,由于不喂饲料肉质要好于养殖场的鸡,很受饭店的欢迎。今年春节后,王某某与三家炒鸡店老板签订了供应本地鸡的协议,随后他便开始了走村串巷收购本地鸡的营生。一连跑了好几天,王某某收购来的鸡总是赶不上饭店的消化速度,由于完不成供货任务,他还被炒鸡店老板罚了1000多元的违约金。为此,王某某思前想后,最后终于萌生了买不到就偷的念头。

王某某找来钓鱼竿等渔具,改造成专门适合偷鸡用的网兜,把自己打扮成上门收购

家鸡的模样,专门选择街上无人的地方下手。看到街边路旁觅食的本地鸡便悄悄伸长网兜,然后将网兜猛地扣住目标,接着摇几圈拉绳收拢网口,再逐节缩回网兜竿,整个操作过程不过两分钟时间。

3月18日,王某某在山亭驳山头村再次用他的神器偷鸡时被当地山城派出所民警抓了个正着,现场收缴三轮摩托车1辆,车内6个编织袋中装了36只偷来的本地鸡,并将他用钓鱼竿改造成的偷鸡网兜缴获。

24日记者了解到,目前犯罪嫌疑人王某某已经供述偷盗家鸡500多只,获得赃款5.8万余元,现在已被刑事拘留。

GPS卫星定位 监管矫正人员

本报96706热线消息 24日,从台儿庄区司法局了解到,为提高社区矫正工作质量,切实维护社会稳定,台儿庄区司法局采取了相关措施加强了社区矫正人员管控工作。

据了解,全面推行了GPS定位系统。实行对社区矫正人员的定位监控。利用社区矫正手机定位系统,加强对社区服刑人员的实时跟踪监控,确保无刑释解教人员和社区服刑人员脱管、漏管,上访、滋事等事件和重新违法犯罪的发生。

与此同时,统一部署对各镇(街)辖区内的社区服刑人员和刑释解教人员进行全面排查,及时掌握社区服刑人员和安置帮教对象的生活、工作和思想情况,切实掌握新排查出的或以前掌握的重点对象,落实专人负责进行管理。对在排查出的重点管控人员进行重点管控、重点教育,时刻与重点人员保持联系。(于鹏)



私家车霸道 公交车有站难停

公交公司:公交车站点前后30米内,不得停其他车辆

本报96706热线消息(记者 李婷婷) 一些车主及出租车司机为了方便,经常将车临时停在公交站牌前,导致公交车进站的时候难以停靠,乘客坐车需要一阵小跑到路中间乘车,从而影响了公交车的正常运营。

24日上午,在解放路长途汽车站前,记者看到一女士将车停在了公交站牌附近,车上下来三个人,其中两人到车的后备箱内取箱子,就在此时,一辆公交车被堵在后面无法停靠,无奈之下司机只能从左侧

打方向超车。当附近交警让其尽快将车开走时,她表示只是送人到车站,由于附近一时找不到停车位就图个方便,并不是有意占用公交站台。

随后记者在市区多个公交站牌前都发现了类似情况,尤其是一些主要交通路段,私家车、出租车停靠在公交站牌前的现象更加普遍。在一辆公交车上,司机张师傅告诉记者,他几乎每天都会碰到汽车抢占公交站台的现象,导致公交车无法正常停靠。“如果在青檀路或者其他相对宽阔的道路时,

我们可以左拐超过去进站停靠,但像是在三角花园等一些十分狭窄的道路时,只能停在占道车的后面,提前打开车门让乘客上下车。”张师傅说,这种情况不仅给乘客造成不便,而且还会给乘客带来安全隐患,公交车无法正常停靠在站台上,乘客就必须在机动车道上下车很危险。“经常碰到这类情况,如果在学校、医院这些地方,我几乎都得紧走两步去赶公交,感觉确实不方便。”家住立新小区的市民陈先生告诉记者。

枣庄市公交公司咨询服务工作人员表示,根据相关规定,在公交车站点前后30米内,其他车辆不得占道停靠。违规抢占公交停靠位是违法的,由于公交车的运营都有时间限制,所以一些非公交车辆停靠公交车站,会拉长公交车的单线运营时间。“以7路车为例,全程运营时间约为40分钟,除了遇到火车经过及道路拥堵外,一些私家车、出租车抢占公交车站台的情况也加大了公交司机的工作负担。”公交公司的工作人员说。

关键词:随身行李 限制
市民:打算坐火车出门探亲,有一个大件想带着,请问动车有什么随身行李的标准么?

记者咨询:乘坐动车组列车,每名旅客免费携带品的重量和体积是不超过20千克,每件物品外部尺寸长、宽、高之和不超过130厘米。

关键词:违章记录
市民:怎么在网上查违章记录?

记者咨询:可以登录枣庄交巡警信息网查询(www.sdzzjj.com),查询时请准备好车辆识别代号(可以在机动车行驶证上找到)。

关键词:个人社保
市民:自己的工作不稳定,想问问能不能自己给自己交社保,不挂靠别的公司企业。

记者咨询:可以按照自由职业者参加社会保险的办法执行,自由职业者只能参加养老保险和医疗保险,带上身份证件到社保中心营业窗口办理。

本报记者 袁鹏 整理